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Varianta 1

1. Rezultatul calculu]ui(l - %) -(140,5) este:

3 1
a. 0 b. Z C. E

2. Media aritmetici a numerelora=5—-+5sib=5++/5 este:
a. V5 b. 0 ¢ 5

3. Seconsiderd functia f: R = R, f(x) = 4x + 3. Valoarea sumei f(—2) + f(—1) + f(0) +
f(1) + f(2), este:

a. 15 b. 0 c. 20

4. Se considerd functia f: R - R, f(x) = x? — 3x. Valoarea produsului f(1) - f(2) - f(3) - f(4)
este:

5. Se considerd functia f: R » R, f(x) = x* + m, unde m € R. Punctul A(—1; 5)apartine
graficului functiei f pentru m egal cu :

a 5 b. 6 c 4

6. Se considerd functia f: R - R, f(x) = 3x + 6. Graficul functiei intersecteazi axa Ox in
punctul:

a. A(Z;0) b. A(0;2) c. A(-2:0)
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. ¥ ; = . .11
. Se considera ecuatia x* — 5x + 4 = 0 cu solutiile x, si x,. Valoarea sumei T oeste:
2

5 4
.. . c 5
& -

3. Solutiile ecuatiei v2x — 1 = 3 sunt:

a. {2;4} b. {1} ¢ {5}

2

Solutia ecuatiei logs(2x — 1) =logs(2 — x) este:

a. 0 b. 1 c. 2

-

10. Solutia ecuatiei 23**1 = 16 este :

a. 0 b. 1 G 2

11. Se considerd legea de compozitiex *y = x+y — 10, undex,y € R . Elementul neutru
este:

a. 10 b. —10 c. 0

12. Pe multimea numerelor reale se considera legea de compozitie x * y = xy + 2x + 2y + 2
Solutiile reale ale ecuatiei x * x = 7 sunt:

a. {-5; 1} b. {5; 1} c {5; -1}

1 =2

34 ), determinantul matricei este egal cu:

13. Se considerad matricea A = (

a. —2 b. 10 c 0

14. Se considerd matricele A,B € M, (R),A = (% ;13) siB= (g _01), produsul A - B este

matricea:
2 (5 2) o (3 7o) G 1)

(2]

15. Inversa matricei A = G 3) este matricea :

2 (3 4) o (4 ) « (33 29
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16. Valoarea lui m € R pentru care matriceaA = (m _11) este inversabild, este:

2

a. R\ {2} b. R\{1) ¢ R\{-2)

17. Solutiile Intregi ale inecuatiei x? — 2x < 0 sunt :

a. {0,1,2} b. {-1,0,1} c {1,2,3}

(o5

18. Punctele A (1,m), B (2,3) si C (4,5) sunt coliniare, daci m are valoarea reali:

a 2 b, 3 c. 4

£

12. Restul Impdrtirii polinomului f € R[X], f(X) = X3 — 3X2 + 2X — 1 laX — 1 este:

a. 1 b. -1 c 0

20. Se considerd polinomul f € R[X], f(X) = X? + 2X? — 3X — 5 cu rddacinile x; X, , X5.

PR 1 1
Valoarea expresiei — + — + — este:
X1 Xz X3

21. Se considerd polinomul f € R[X], f(X) = X3 + aX? — 2X + 3.Valoarealuia pentru care —3
este raddcina polinomului f, este :

a. 1 b. 2 e 3
22. Se considerd polinoamele f, g € R[X], unde f(X) = X3 + 2X%2 —6X + 3 sig(X) = X? +
3X — 3. Catul Impdrtirii lui fla g este:

a X-1 b. X+1 c X

23. Fiea =log, 8 + log, é + log; V7, atunci valoarea lui a este:

1 5
a. 0 b. 3 C 5
1 2 3
24. Fie matriceaA € M3(R),A=|2 1 3| atuncidet (A) este egal cu:
3 1 2
a 6 b. 0 c. —6
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25. Coordonatele varfului parabolei asociate functiei f: R - R, f(x) = 2x? — 4x + 3 sunt:

a. Vv(0,3) b. V(1,1) ¢ V(2,0)

26. Fie matricele A = G (2}) sil, = (é 2) . Valorile reale ale lui x pentru care

det(A+x-1,) = 0 sunt:

a. {-2; 3} b. {-3; 2} c {2;3}

. - (2x+y=5
27. Solutia sistemului {x y este perechea de numere reale:

—2y=0

a. (1;2) b. (2; 1) €. (35-1)

a. 0 b. 1 e 2

29. Valoarea minimai a functiei :R » R, f(x) = x> — 3x + 5 este:
3 11 3
a. > b. T G, —=
30. Se dau punctele A (0; 1), B(—4; 0)si C (1; 2), aria triunghiului ABC este:

13 b 3 3
a. 2 : 2 {53 2



GRILA DE CORECTARE

A TESTULUI PENTRU PROBA DE VERIFICARE A
CUNOSTINTELOR (MATEMATICA)

Varianta |

Admiterea in Scoala de Subofiteri de Pompieri si Protectie
Civild ,Pavel Zaganescu” Boldesti
- sesiunea FEBRUARIE =+ APRILIE 2021 -

I.MATEMATICA

Nr. Nr.
intreb, a b c intreb. a b ¢

Nr.
intreb.

1 1

12
13
14

16
17

21

18
19
10 20

2
3
4
5 15
6
7
8
9
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